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РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Блок питания 
серии DPS
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Описание
Блок питания серии DPS фирмы Well Tempered Lab является специализированным источником питания, совместимым со всеми проигрывателями фирмы Well Tempered Lab. Он имеет два вспомогательных выходных разъема напряжением 12 В переменной полярности для подключения дополнительного оборудования с напряжением 12 В, например, фонокорректора.

Подключение к сети
Осуществляется с помощью стандартного разъема и кабеля стандарта IEC. Убедитесь в том, что подключение к сети осуществляется с помощью разъема, отвечающего требованиям страны эксплуатации изделия. В случае сомнения обратитесь к вашему дилеру или дистрибьютору фирмы Well Tempered Lab.

Выбор напряжения
Осуществляется с помощью селекторного переключателя на задней панели. Перед подключением к сетевой розетке с напряжением переменного тока убедитесь в наличии соответствующего напряжения страны эксплуатации изделия. Фирма Well Tempered Lab не несет ответственность за выбор несоответствующего напряжения.

Розетка с полярностью 12 В
Выберите соответствующую полярность для дополнительного устройства с напряжением 12 В, который вы намереваетесь подключить к блоку питания серии DPS фирмы Well Tempered Lab. Напоминаем еще раз, что фирма Well Tempered Lab не несет ответственность за выбор несоответствующего напряжения. В случае сомнения обратитесь к вашему дилеру или дистрибьютору фирмы Well Tempered Lab.


ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
Прочитайте инструкции
Перед использованием данного изделия следует прочитать все инструкции по безопасности и эксплуатации.

Храните инструкции
Храните инструкции по безопасности и эксплуатации для использования в будущем.

Соблюдайте предупреждения
Соблюдайте все предупреждения, указанные на изделии и содержащиеся в руководстве по эксплуатации.

Следуйте инструкциям
Следуйте всем инструкциям по эксплуатации и применению.

Чистка
Перед чисткой отключайте изделие от настенной розетки. Не используйте жидкие или аэрозольные чистящие средства. Для чистки используйте влажную ткань.

Источники питания
Разъем стандарта IEC установлен на задней панели изделия. Важно обеспечить, чтобы выбор сетевых разъемов и кабелей осуществлялся в соответствии с требованиями страны эксплуатации. 


Сервисное обслуживание и ремонт
Обращайтесь к квалифицированному персоналу для выполнения сервисного обслуживания и ремонта.

Гарантия
Фирма Well Tempered Lab изготавливает свою продукцию в соответствии с очень высокими стандартами, и мы гарантируем, что наша продукция будет исправно работать. В связи с этим мы предоставляем первоначальному владельцу ограниченную гарантию на блок питания серии DPS фирмы Well Tempered Lab и гарантируем, что оно не имеет производственных дефектов материала и изготовления в течение одного года от даты первой покупки.

Настоящая гарантия не распространяется на ущерб, вызванный неправильным использованием/установкой, неисправным дополнительным оборудованием, изменениями конструкции, несанкционированным ремонтом, повреждением или утерей при транспортировке, неправильным обращением, несчастными случаями, использованием несоответствующего напряжения/тока, молнией или другими стихийными бедствиями, нормальным износом или покупкой у неофициальных дилеров. Для гарантийного обслуживания в течение гарантийного срока могут потребоваться документы, подтверждающие факт покупки изделия у официального дилера.

Запрещается возвращать данное изделие, предварительно не связавшись с вашим дилером или фирмой Well Tempered Lab. Настоящая гарантия не подлежит передаче другому лицу.


Задняя панель



Примечание: напряжение питания предыдущей модели фонокорректора серии Dynavector P75 составляло 12 В с заземлением плюсового контакта. Они не совместимы с блоком питания серии DPS. По вопросу подключения проконсультируйтесь у вашего дилера.
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ВИМАНИЕ!


Убедитесь в том, что выбран соответствующий источник питания с требуемым напряжением





Вспомогательные выходы напряжением 12 В.


Убедитесь в правильной полярности для выбранного устройства.





Источник питания только для проигрывателей фирмы Well Tempered Lab










